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Otvorena sezona Crnogorskog 
simfonijskog orkestra: Maestralno izvođenje 
Šihovskog 

 

PODGORICA – Crnogorski simfonijski orkestar u četvrtak veče na Velikoj sceni 

Crnogorskog narodnog pozorišta započeo je sedmu koncertnu sezonu.  Ansambl je 

disao dirigentskom smirenošću Grigorija Kraska, a kao solista nastupio je poljski 

pijanista Pjotr Šihovski. 
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Šihovski je veliko nadahnuće i izuzetno tehničko umijeće sviranja na klaviru pokazao 

izvodeći kompozicije „Čarobni strijelac, uvertira“ Karl Marija Fon Vebera, „Koncert za klavir i 

orkestar br. 2, f-mol, op.21“ Frederika Šopena i „Simfonija br. 2, B-dur“ Franca Šuberta. 

Dobra saradnja 
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Sezona je otvorena u saradnji sa Ambasadom Poljske, a tokom prethodnih godina Muzički 

centar je imao uspješnu saradnju i sa ambasadama Austrije, Turske, Mađarske, Francuske, 

Kine i mnogih drugih zemalja. Ovim koncertom ujedno je počela i manifestacija „Dani 

Poljske u Crnoj Gori”. Kako najavljuju iz Muzičkog centra Crne Gore, sezonu koja je 

uspješno startovala u četvrtak, obilježiće nastupi kako domaćih muzičara, koji imaju 

zapažene karijere u inostranstvu, tako i inostranih, koji su u vrhu evropske reproduktivne 

umjetnosti. Biće održana 24 premijerna programa, a podgorička publika imaće priliku da 

čuje tridesetak koncerata. 

Kako je rekao direktor Muzičkog centra Crne Gore Žarko Mirković, ova sezona je, kao i 

prethodne, koncipirana na nastupima naših muzičara koji u inostranstvu grade uspješne 

karijere, kao i izvođača koji su sa uspjehom već nastupili kod nas. 

- Ovogodišnja sezona je u znaku ponovnog viđenja sa našim umjetnicima koji žive i rade u 

inostranstvu i koncertima muzičara koji su sa uspjehom intonirali pred našom publikom – 

rekao je Mirković. 

Domaći izvođači 
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Sedmu sezonu CSO obilježiće kvalitetni koncerti. Nastupiće Roman Simović, a poslije 

dužeg vremena sa orkestrom će koncertirati i poznati kontrabasista Zoran Marković koji je 

karijeru, izvođačku i pedagošku, izgradio u Sloveniji. Prvi put će nastupiti i dvije mlade 

solistkinje sopran Ivana Čanović i alt Biljana Kovač, koje žive u Austriji i Italiji. Koncert će 

održati čembalista Egon Mihajlović. I ove godine koncert će održati solisti Crnogorskog 

simfonijskog orkestra Srđan Palačković, Jarina Denisenko, Petar Garić, Igor Lazić i Mihajlo 

Radivojević. Nastupiće i mlada pijansitkinja Vesna Đokić, koja će izvesti solističku dionicu 

premijere Druge simfonije Redža Mulića. 

Iščekujući Šapovalova 

Podgorička publika ponovo će biti u prilici da sluša čuvenog ruskog čelistu Denisa 

Šapovalova. Kao gosti dolaze i dirigenti Robert Homen iz Dubrovnika, Uve Tajmer iz Beča, 

dirigent Bojan Suđić iz Srbije. Sezonu će obilježiti i pijanista Simon Trpčeski iz Makedonije, 

dirigent Ronald Colman iz Belgije, pijanistkinja Rita Kinka iz Novog Sada, pijanista Lukas 

Genjišas iz Litvanije, a u Crnu Goru dolazi ponovo dirigentica iz Beča Elizabet Atl. 

Partner Crnogorskog simfonijskog orkestra već treću sezonu je Erste banka. Tu je saradnja 

i sa UNIQA osiguranjem kao i sa Centrom za kulturu Tivat. 

I dalje pod krovom CNP-a 
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Predstojeća sezona planirana je u otežanim uslovima i da nema Crnogorskog narodnog 

pozorišta koncerata vjerovatno ne bi ni bilo. Žarko Mirković je objasnio da zbog teških 

vremena i opštih (ne)uslova Muzički centar i Crnogorski simfonijski orkestar i ovu sezonu 

započinju bez svog prostora, mjesta za probe i koncerte. 

- Dugujemo veliku zahvalnost CNP-u i RTCG, jer bez njihove pomoći mi ne bismo imali gdje 

da vježbamo i nastupamo – kazao je Mirković. 

G. Vukadinović 
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